
最新大班户外体育游戏冲过封锁线 户外
游戏活动策划(实用8篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面是小
编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

大班户外体育游戏冲过封锁线篇一

当代大学生热情洋溢，对所有事物都饱含热情。比赛、联谊
和聚会等活动总是很受同学们的欢迎。经过策划举办这类活
动，可以增长大家的.知识，丰富同学们的社会见识，也可以
增加同学之间的交流。

作为当代大学生，面对忙碌的学业，也要适当放松一下自己。
经过同学们和辅导员的商量后决定于本周日举行烧烤聚会，
地点定在市文峰公园。经过此类活动可以增加同学之间的交
流，丰富班级文化。

放松自我，增加同学之间的交流。

电子3091全体学生

10月28日

1、食物：鸡翅膀3个/人、香肠5条/人、肉丸子（猪肉、牛肉）
10个/人、1条/人，是否要加羊肉串或者其它食物再定；预
算15元/人。（大学生秋游活动策划书）

3、用具：一次性碗、杯子、手套、筷子（竹签）和烧烤刷、
纸巾、烧烤纸；预算费用为2.5元/人。

4、饮料：可口可乐、矿泉水（桶装）；预算费用为2元/人。



5、烧烤炉60元/个，一个烧烤炉有8套烧烤叉，平均每人7.5
元；

预收费用定为每人35元。多余部分记帐。

1、xxx同学及老师领导提前在2：15分到预定现场。

2、2：30，分开二组在烧烤场二个路口接待其它同学及领导。

3、3：30烧烤。

4、4：30进行游戏环节，游戏内容有：抢凳子、单脚抓人、
军营生活等。

5、5：30各回各家、各找各妈。

注意安全，防止烧伤。

大班户外体育游戏冲过封锁线篇二

为贯彻落实《3-6岁儿童学习与发展指南》，充分调动幼儿教
师创造性地开展幼儿户外游戏活动的'积极性，全面提高幼儿
园户外游戏活动质量，促进幼儿身心健康和谐发展，经研究，
定于*年3月组织开展幼儿园户外游戏创编比赛活动。现将有
关事项通知如下：

带班教师

（一）游戏方案（20分）：纸质文本一式（标题小3号黑体，
正文仿宋小4号宋体，a4纸打印），同时报送电子稿。游戏方
案基本框架如下：

（1）设计意图或背景



（2）活动名称

（3）适合班级

（4）活动时间

（5）参加人数

（6）活动目标

（7）活动准备

（8）活动过程(或玩法)

（9）活动规则

（10）活动反思

具体要求见附件1、附件2。

请各位教师认真撰写游戏方案，3月22日将游戏方案纸质文本
及电子稿上交园长室，幼儿园组织相关人员评选出12个优秀
游戏方案。在此基础上，4月初由设计者组织游戏活动，最终
选出优秀活动报送姜堰市教育局参评。

大班户外体育游戏冲过封锁线篇三

游戏目标：

1、结合器材进行跳跃的练习，提高儿童用脚控制物品的能力。

2、增强儿童下肢力量及协调能力。

游戏准备：



用纸裹成的球若干。

游戏过程：

第一步游戏：小朋友们分成若干组，成纵队站立，每个小朋
友发放一个纸球。游戏开始，排头双脚夹一纸球，向前连续
跳跃，到达终点后，用双脚把纸球向前抛入指定的区域内，
跑回起点，如此反复，最快一组为胜。

第二步游戏：每组一个纸球。排头双脚夹一纸球站于起点，
游戏开始，排头尽力用双脚把纸球抛出，跑到纸球停滞处，
用双脚把纸球夹住再次向前抛出，如此反复，到达终点后，
再从终点把纸球抛回起点;第二名小朋友接到纸球后才能出发，
依次轮换，最先完成组为胜。

规则：

1、第二步游戏，在整个抛运纸球的过程中，不允许用手拿球。

2、回到起点，允许下一个小朋友用手把球夹好，再开始。

建议：

双脚夹抛纸球，用手接住的游戏方法，可用于幼儿平时独自
进行的各种自由活动之中，此方法在基本动作之上，可不断
增大难度，例如：抛起的高度;纸球由后向身前抛起;转体次
数等。

大班户外体育游戏冲过封锁线篇四

亲子户外游戏活动一直是一种受欢迎的家庭活动。家长们喜
欢在户外游戏中与自己的孩子亲密接触，拥有一段难忘的时
光，同时也能加强亲子关系。我们参加了一次亲子户外游戏
活动，并从中学到了很多。



第二段：与孩子的沟通

参加户外游戏活动可以帮助家长与孩子建立更密切的交流，
尤其在如今社会家庭成员常常被紧张的工作和学习压迫下无
法相互沟通的情况下，这样的活动对于家庭交流和家庭氛围
的建设非常有益。在活动中，我们与孩子一起寻找路标，一
起制定方案，一起面对挑战，这让我们的沟通变得更加深入。

第三段：锻炼孩子的团队协作能力

户外游戏也可以锻炼孩子的团队协作能力，让我们的孩子在
合作中学会互相帮助，一起分工，一起解决难题，并在彼此
之间建立起信任和理解。在一个短短的亲子户外游戏中，我
们的孩子们学会了倾听别人的意见，合理分配任务，相互协
调和支持，这种能力在他们成长的过程中非常重要。

第四段：让孩子更好地认识世界

户外游戏活动不仅可以提高孩子的协作能力，还可以帮助他
们更好地认识世界。在户外游戏中，孩子们可以接触和体验
到自然的风光和美好的景色，如可爱的动物和植被，同时还
可以体验到自然带来的挑战性和困难。这让孩子们更加了解
大自然，认识到生命的无穷意义和可能性，这也必将有助于
孩子们更快地成长和学习。

第五段：总结

总的来说，亲子户外游戏活动是一个非常有益的户外活动。
这不仅使我们与孩子之间建立了密切的联系，也帮助孩子们
发展团队协作能力和更加深刻地认识世界。参加这类活动，
让家庭成员之间关系更加紧密，同时也为孩子的未来奠定了
更为坚实的基础。 我相信，在今后，我们会继续参加这类活
动，让我们的家庭关系更加亲密，孩子的成长更加顺利。



大班户外体育游戏冲过封锁线篇五

户外活动游戏是一种将娱乐和体育结合起来的方式，既能锻
炼身体又能增进交流，是一种受欢迎的休闲方式。在我参与
的户外游戏中，我深刻体会到了户外游戏的乐趣和意义，让
我对生活有了新的理解和体悟。

第二段：游戏的乐趣

户外活动游戏能给人带来极大的乐趣。在游戏中，我们可以
与朋友或家人互动，亲密合作，共同追求游戏的胜利。例如，
在足球比赛中，每位队员都要团结一致，发扬团队精神，相
互扶持和支持，只有通过相互合作，才能将足球踢入对方球
门，取得胜利。而这样的合作与团结不仅仅体现在足球比赛
中，在其他户外游戏中也是如此。这样的合作不仅锻炼了我
们的身体，还培养了我们的团队精神，让我们学会了关注他
人，尊重他人，并通过合理的协调与配合实现个人与团队的
目标。

第三段：游戏中的挑战

户外活动游戏充满了各种挑战。在迎接挑战的过程中，我们
会经历一定的压力和困难，但当我们面对挑战时，往往会不
自觉地激发出更强大的潜能和意志力。例如，在攀岩游戏中，
我曾面临高空和艰巨的攀爬任务，前进的道路充满了不可预
测的障碍和危险。但是，当我鼓起勇气开始攀爬时，我发现
自己比想象中更有勇气和耐力，并最终成功地攀登到山顶。
这样的经历不仅让我对自己充满信心，也让我学会了在挑战
面前坚持不懈的精神，无论遇到什么困难都能勇往直前。

第四段：游戏的教育意义

户外活动游戏不仅仅是锻炼身体和追求乐趣，它还具有很大
的教育意义。在游戏中，我们需要制定策略、分析形势、做



出决策，这些都对我们的思维能力和智力发展有很大的帮助。
例如，在野外求生游戏中，我们需要寻找获得食物和水源的
方法，构建临时避难所，熟悉和利用野外环境等。这些挑战
不仅提高了我们的适应能力，还培养了我们的创造力和解决
问题的能力。同时，户外活动游戏还能让我们更好地了解和
保护大自然，唤起我们对环境保护的意识和责任心。

第五段：结尾

通过参与户外活动游戏，我深深体会到了户外游戏的乐趣和
意义。它不仅仅是简单的玩耍和娱乐，更是一种锻炼身体、
发展智力、培养团队精神和提高适应能力的有效途径。在未
来的生活中，我将积极参与更多的户外活动游戏，挑战自己
的极限，不断成长和进步。相信通过户外活动游戏，我能够
获得更多的快乐和收获，同时也能提升自己的综合素质，成
为一个更加积极、健康和有活力的人。

大班户外体育游戏冲过封锁线篇六

活动地点：

幼儿园操场

活动目标：

1、通过好玩的亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家
人

之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与

交流。



3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。

活动准备：

1、通知家长来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地

具体活动方案：

活动流程:

一、园长讲话

二、观看幼儿早操

三、班主任讲注意事项

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以得到我们的小礼品哦!

四、老师介绍几种游戏的名称及玩法

1、《推小车》

2、《袋鼠接力》

玩法：幼儿面对家长，双手抱住家长的脖子，双脚勾住家长



的腰，家长双手不能碰幼儿，快速跑到对面把接力棒传给后
一位家长，哪组最先传递完即为胜利队。

3、《夹球跳》

玩法：孩子将球夹在膝盖处往前跳，跳至家长处，将球交给
家长，家长将球夹在膝盖处往回跳，完成任务且球不掉下的
组为胜。

4、《抢椅子》

玩法：家长牵着幼儿以八个家庭为一组围着七张椅子转圈，
在音乐声中，大家齐围着这组椅子走或跑，音乐声停止时，
每个家庭奋力抢坐到椅子上，未能抢到椅子的人被淘汰，抢
到凳子的人再组成新的一组，并减少一个凳子，再次游戏，
直到最后剩一个椅子、一个家庭为止，留在最后的家庭为胜
利者。

幼儿园小班亲子活动主持词 尊敬的各位家长朋友：

大家上午好! 首先我代表我班的两位老师感谢大家一直以来
对我们幼儿园工作的关心和支持!并在百忙之中抽出时间参加
我们小班级的冬季亲子运动会。因为我们深知您的到来是对
我们工作最有力的支持，正是有了你们的信任，理解和支持，
我们的工作才能顺利开展。在此，真诚的对您们说一声：谢
谢!本次运动会的目标是：1、通过好玩的亲子游戏，体验活
动所带来的乐趣，增进与家人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。
让孩子们在竞争中学会合作，学会分享吧!让孩子们在运动中
体验亲情，感受温暖吧!瞧我们小班级的小朋友们个个整装待



发，跃跃欲试，已经等不及了。家长朋友们，你们的孩子在
我们幼儿园已经度过了一个关键时期，他们的所有进步我们
都看在眼里，上学再也不哭闹了，能自己吃饭了，能独立如
厕了，能主动和爸爸妈妈、爷爷奶奶、老师说好和再见了，
还会唱歌、跳舞、画画、做游戏了，不信你们看，他们自己
来做游戏了。

大班户外体育游戏冲过封锁线篇七

（1）创造性的游戏。如让孩子当医生，给病人（妈妈）看病；
或让孩子当司机，开火车去旅游等。

（2）建筑性的游戏。可以利用积木、沙子等材料，和孩子一
起建造各种楼房，或修建水库等。

（3）活动性的游戏。如跑、跳、投、踢，骑小三轮车等，父
母可以设定简单的规则，和孩子进行比赛。车轮滚滚滚（幼
儿身体做车轮，在地上打滚）

（4）模仿性的游戏。如玩“过家家”，让孩子当“爸
爸”、“妈妈”，亲手“做饭”、“洗衣服”等。

孩子是在游戏中认识生活，学会生活的，也在游戏中增长智
力，陶冶情操。所以，父母应安排好时间多与孩子一起做游
戏，既享受亲子之乐，又能使孩子健康成长。

划圈抓痒痒把孩子抱坐在腿上，爸爸或妈妈在孩子手心上用
手指划圈圈，边划边说一个圈、两个圈、三个圈。划时孩子
手心有点痒，他会很开心地咯咯笑。然后让小孩在大人手心
上划圈抓痒痒，爸爸或妈妈假意躲闪，逗孩子开心。

藏猫猫剪刀、石头、布，谁赢谁就藏在指定区域里，输谁就
来找藏起来的人，找之前要从1数到10，然后开始找，找到就
算胜利，谁赢谁就亲对方一下。



捞大鱼孩子做鱼，成人或者孩子当渔夫。渔夫拿着轻薄的纱
或布，挥动起来，套那些做鱼的孩子。如果哪个孩子被布套
住了，就会被放在假设的菜板上，渔夫在他肚子上拉一下，
用手在他腿、脚部做出切的动作，这个游戏需在户外进行。

倒骑自行车一人拉住孩子的双脚，孩子用双手走。

亲子踢毽子家长拿系好绳子的毽子，孩子踢，看谁踢的多。

游戏中，出题人、答题人我和儿子轮流做。不但使儿子掌握
了一些单音节的反义词了，同时，儿子对人称代词“你、
我”也能分清。

游戏准备：小铁圈、平衡木、小桌子各三个（或在地上划好
三块区域）、各式积木或易拉罐若干。

游戏玩法：

邀请三个家庭（一个孩子和一个大人）分成三组，站在起跑
线后，在对面终点处安排三个“仓库”（内装积木或易拉
罐）。

发出口令后，每个家庭的孩子向对面仓库跑去，分别要侧身
钻过小铁圈、走过平衡木，到仓库拿一块积木（或一个易拉
罐）后直线跑步返回，并将积木（易拉罐）交给各自的家人，
由家人搭建造型（用积木）或垒高（用易拉罐）。幼儿继续
按规则前往仓库取物品，直到规定时间结束。

在规定时间内以垒得最高的家庭为胜。

规则：

1、每次幼儿去“仓库”只能取一块积木。

2、钻铁圈、走平衡木失败或动作不规范时，要从原处重新完



成动作后再继续前进。

3、也可组织多个家庭组成联队，以接力赛的形式进行游戏。

大班户外体育游戏冲过封锁线篇八

户外活动游戏是追求身体健康和心灵成长的一种方式。在户
外的自然环境中，人们可以充分放松身心，感受大自然的美
妙和无穷的乐趣。通过参与户外活动与游戏，我深深体会到
其中的乐趣和收获。现在，我将和大家一起分享我的心得体
会。

第二段：培养团队合作意识

参与户外活动游戏最大的收获之一是培养了我对团队合作的
意识。在游戏中，每个人都有自己的角色和任务，只有大家
团结一致，充分发挥自己的潜力，才能取得胜利。例如，我
们曾经参与过一次探险游戏，游戏规则是团队成员分工合作，
互相帮助解决难题，找到目标地点。通过亲身经历，我意识
到只有当每个人都尽力发挥自己的优势，才能取得最佳的效
果。因此，我学会了在团队合作中发挥自己的特长，与队友
们共同努力，克服困难取得成功。

第三段：开发创新思维

户外活动游戏还帮助我开发了创新思维。在户外环境中，我
们常常面临一些需要灵活解决的问题。充分利用周围的资源，
寻找非常规的方法解决问题成了一种重要的技能。例如，在
一次野外生存游戏中，我们需要自己搭建避难所，并找到食
物和水源。刚开始，我们对于如何搭建避难所和寻找食物一
无所知。但是，在团队合作和积极思考的帮助下，我们通过
使用树枝和树叶等自然资源，成功搭建了一个温暖而安全的
避难所，并利用一些植物找到了食物。这次经历让我意识到，
只要发挥创新思维，寻找不同的解决方案，我们可以在困境



中找到希望。

第四段：锻炼耐心和坚持不懈精神

户外活动游戏常常需要我们付出更多的耐心和坚持不懈的努
力。有时候，我们需要长时间等待合适的机会，有时候，某
项任务可能需要多次尝试才能成功。这些挑战让我更加深刻
地认识到，成功不会轻易到来，只有坚持不懈和不放弃才能
取得好的结果。例如，在一次定向赛中，我发现自己走错了
方向，而队友们也遇到了同样的问题。我们反复调整方向和
规划路线，直到最终找到目标点。虽然经历了一些挫折，但
这个过程让我体会到了坚持不懈和锲而不舍的重要性。

第五段：结语

通过参与户外活动游戏，我获得了很多宝贵的经验和体会。
团队合作、创新思维、耐心和坚持不懈的精神都是我在这些
活动中得到的重要收获。通过将这些收获应用到日常生活和
学习中，我相信我能更好地成长和发展。同时，我也鼓励更
多的人积极参与户外活动游戏，体验其中的乐趣和收获。让
我们一起享受户外活动游戏带来的快乐与成长吧。


